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ATA N° 113 – 9 DE OUTUBRO DE 2025 
 
ATA DA NONAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA 
SEGUNDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO 
PANTANAL. 
 
Aos nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e quarenta e cinco minutos, no 
Plenário Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo 
Corrêa e Pedro Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de 
número legal, foi aberta a Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Cento e Onze 
da Nonagésima Segunda Sessão Ordinária. Pelo Senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: 
Mensagens nos 29 a 30/25 de autoria do Poder Executivo; Ofício no 624/25 da Caixa Econômica Federal; Ofício nº 116/25 
da Prefeitura Municipal de Brasilândia; Ofício nº 251/25 da Secretaria Municipal de Saúde de Aparecida do Taboado. 
SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Antonio Vaz, Paulo Duarte, Pedro 
Kemp, Caravina, Mara Caseiro, Zé Texeira, Lucas de Lima e Gleice Jane. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos 
Deputados Gerson Claro, Junior Mochi, Jamilson Name e Paulo Corrêa. GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra o 
Deputado Pedrossian Neto. ORDEM DO DIA – Foram aprovadas em discussão única e votação nominal as seguintes 
proposições: Projeto de Resolução nº 58/25 de autoria do Deputado Coronel David; Projeto de Resolução nº 

86/25 de autoria do Deputado Antonio Vaz; Projeto de Resolução nº 50/25 de autoria da Deputada Mara Caseiro, 
com voto contrário da Deputada Gleice Jane; Projeto de Resolução nº 61/25 de autoria do Deputado Pedrossian 
Neto; Projeto de Resolução nº 65/25 de autoria do Deputado Lucas de Lima; Projeto de Resolução nº 72/25 de 
autoria do Deputado Pedro Kemp; Projeto de Resolução nº 76/25 de autoria do Deputado Junior Mochi; Projeto de 
Resolução nº 80/25 de autoria do Deputado Gerson Claro; Projeto de Resolução nº 85/25 de autoria do Deputado 
Roberto Hashioka. Foi aprovado em redação final e votação nominal o Projeto de Lei nº 237/24 de autoria do 
Deputado Paulo Corrêa. Foi aprovado em segunda discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 197/25 de 
autoria do Poder Judiciário. Foram aprovadas em primeira discussão e votação nominal as seguintes proposições: 
Projeto de Lei nº 41/25 de autoria do Deputado Lucas de Lima; Projeto de Lei nº 244/25 de autoria do Ministério 
Público. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimentos de 
Moção de Pesar de autoria da Deputada Gleice Jane endereçadas aos familiares de Manoel Eduardo Abreu e Luciano 
Serafim da Silva; Requerimento de Moção de Aplauso de autoria do Deputado Antonio Vaz endereçada ao Hospital 
Moriah, pelo excelente trabalho prestado, pautado na competência, dedicação, profissionalismo e compromisso com a vida 
humana; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Gleice Jane endereçada à equipe de 
policiais militares da 10ª Companhia Independente da Polícia Militar (CIPM), composta pela Sargento Rosana, Sargento E. 
Macedo, Soldado Kaio e Soldado Casanova, em reconhecimento ao ato de bravura, empatia e sensibilidade demonstrado 
durante o atendimento de ocorrência no bairro Jardim Tarumã, em Campo Grande, no dia 2 de outubro de 2025, ocasião 
em que salvaram a vida de um jovem em situação de risco; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da 
Deputada Mara Caseiro endereçada à Zanir Furtado que, com sua grife de bolsas, foi destaque no Paris Fashion Week 
Primavera/Verão 2025, apresentando modelos inspirados na cultura, fauna e paisagens do Pantanal; Requerimento de 
Moção de Congratulação de autoria da Deputada Gleice Jane endereçada às alunas Helena Bittar Nobre e Letícia Aguilar 
Leite de Oliveira, do 9º ano do Ensino Fundamental da Escola SESC Horto, bem como aos professores Adilson Rodrigues 
da Silva e Emilyn de Oliveira Souza, pela brilhante participação na Feira de Ciência e Tecnologia de Campo Grande 
(FECINTEC), promovida pelo Instituto Federal de Mato Grosso do Sul (IFMS), realizada entre os dias 1º e 4 de outubro de 
2025; Requerimento de Informações de autoria dos Deputados Gleice Jane, Lia Nogueira e Zeca do PT; Indicações 
de autoria dos Deputados Junior Mochi, Gleice Jane, Jamilson Name, Zé Teixeira, Roberto Hashioka, Mara Caseiro, 
Caravina e Pedro Kemp. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Usou da palavra a Deputada Mara Caseiro. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão 
Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, nove de outubro do 
ano de dois mil e vinte e cinco.  

 

Deputado GERSON CLARO 

Presidente 
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Deputado PAULO CORRÊA                                                               Deputado PEDRO KEMP 

                     1º Secretário                                                                                2º Secretário 

 


